JIluHeapHa ajsrebpa u aHaguTuvka reomerpuja, 10.02.2013.

. Hexa je U = {(a,b,c) € R3 : a —2b+ 3c=0}.

a) Jlokazaru ja je U BekTOopcku mormpoctop o V = R3.

6) Oupenuru 6a3y u JuMensujy BekTopckor ipocropa U.

B) OmpeuTu 6a3y u AUMEH3Hjy BEKTOPCKOT mpoctopa U+,

r) Heka je v = (3,5,—7). Oxpenuru yrao usamehy BekTOpa v u BeKTOPCKOr mpocropa U, npojekuujy v uHa U, Kao u

oncrojame v ox U.

. Heka cy U u W norupocropu sekTopckor npocropa R* remepucann pejoM BeKTOpuMa

Uy = ( ]-7 27 _]-7 1 )7 w; = ( 2; 3, 3, 7 )7
Uy = ( 37 47 17 2 )7 wy = ( _17 _27 07 1 )a
usz = ( 5a 87 _1a 4 )7 w3 = ( 1) 27 _17 1 )a
wyg = ( 2, 3, 4, 5 ).
Hahu 6ap jeany 6a3y kao u aumensujy upocropa U, W, U+ W u UNW.
r + vy + z + t = 4
2t — y + =z — t =1
. Pemmmuru cucrem jennauwnna: z + t = 2
3z + 2z = 5
5 — y + 3z — t = 6
. Heka je Bexkropcku mpocrop V renepucan Bekropuma fi = (—3,1,1,5), fo=(1,1,-5,21) u f3=(-15,7,5,5).

Ompenntn oproHOpMupame 6a3e 3a V u V=+.

1 0 0
. Oapenury KapakTepUCTUYHU ¥ MUHMMAJIHUA IOJHHOM Marpune A= | 6 10 —12
6 9 -—11

Wcuuraru ga ju je marpuna A cimdHa HEKOj JMjarOHAJIHO] MaTpPULU U, ako jecre, Halin Oap jemsHy uHBepTHOWUIIHY
marpuny P u mujaronammy D Tako ma je A = PDP~'. Onpeantu uusep3 marpune P, kao n marpuny A", n € N.

1 2 -3 1
2 7 -6 3
. U3pauynaru nerepMuHaHTY: 3 8 _8 4
4 11 —-10 6

Jluneapna anrebpa um aHajuTUdka reomerpuja, 10.02.2013.

. Heka je U = {(a,b,c) € R® : a —2b+ 3c = 0}.

a) JokasaTu ja je U BekTopckm moTmpocTop om V = R3.

6) Ogpenurn 6a3y W JUMEH3Hjy BEKTOPCKOr mpoctopa U.

B) OzpennTn 6a3y m JUMEH3Mjy BEKTOPCKOT mpocTopa U €.

r) Heka je v = (3,5,—7). Oapenntn yrao m3mehy BekTopa v m BekTOpckor npocropa U, npojekunjy v na U, Kao n

oncrojame v ox U.

. Hexa cy U u W normpocTopu BeKTOpPCKOT IpocTopa R* remepucanu peoM BeKTOpHIMA

Uy = ( 1, 2, -1, 1 ), w; = ( 2, 3, 3, 7 ),
U2 = ( 3, 4, 1, 2 )7 w2 = ( -1, =2 0, 1 )7
us = ( 53 87 717 4 )a w3 ( 1; 27 -1, 1 )7

wy = (2, 3, 4, 5 ).
Hahwu 6ap jenny 6a3y xao u gumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.

z + y + z 4+ t = 4
2 — y + z - = 1
. Pemmru cucrem jemmaumma: z + t = 2
3z + 2z = 5
o — y + 3z — t = 6
. Heka je Bexkropcku npocrop V' renepucan Bekropuma fi = (—3,1,1,5), fao=(1,1,-5,21) u f3=(-15,7,5,5).

OapenuTu opronopmupane 6aze 3a V u V>,

1 0 0
. OgpeanTy KapakKTEepUCTUYIHN M MUHWMAJIHA TOJUHOM Mmatpuine A= | 6 10 —12
6 9 -—-11

Ucnuraru na m je marpura A cavdHa HEKOj IMjarOHAJIHOj MATpPUIM W, ako jecte, Hahu Gap jegHy WHBePTHOWIHY
marpury P u mujaronammy D Tako ma je A = PDP~'. OxpeanTtn unsep3 marpune P, kao u marpuny A", n € N.

1 2 -3 1
2 7 -6 3
. 3pagynaru neTrepMUHAHTY: 3 8 -8 4
4 11 —-10 6



